Temat: Liczby mieszane i ułamek jako iloraz – zadania utrwalające.




LICZBY MIESZANE
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UŁAMEK JAKO ILORAZ
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GUXpa A  _ VWUona 1 ] 1



GUXSa A    KlaVa ...................................



Imiĉ i na]ZiVkR .......................................................



Lic]ba SXnkWyZ .......... / 26



1 PokolorXj odpoZiedniÅ c]ÙěÇ r\VXnkX. ZapiV] podanÅ lic]bÙ VĂoZami.



        



                                                                               
3
5



3
1
4



( .... / 4 pkW)



2 ZamieĄ lic]bÙ mieV]anÅ na XĂamek nieZĂaěciZ\, a XĂamek nieZĂaěciZ\ na lic]bÙ mieV]anÅ.



a)    = _______        b)    = _______        c)    = _______        d)    = _______2
1
2



6
3
4



24
7



43
�



( .... / 4 pkW)



3 ZamieĄ XĂamek nieZĂaěciZ\ na lic]bÙ mieV]anÅ lXb lic]bÙ naWXralnÅ, a lic]bÙ mieV]anÅ na XĂamek nieZĂaěciZ\.



a)   = _______               b)   = _______               c)    = _______
�
4



4
3
5



15
7



( .... / 3 pkW)



4 KW³ra lic]ba jeVW ZiÙkV]a:    c]\   ?
17
5



3
2
5



( .... / 2 pkW)



5 ZamieĄ XĂamek na lic]bÙ mieV]anÅ.



a)    _______          b)    _______ � 
5
3



 � 
1�
5



( .... / 2 pkW)



6 ZamieĄ lic]bÙ mieV]anÅ na XĂamek nieZĂaěciZ\.



a)    _____          b)    _____ 1  � 
1
3



3  � 
2
5



( .... / 2 pkW)



7 PodanÅ lic]bÙ ]apiV] Z poVWaci XĂamka nieZĂaěciZego.



                                                



( .... / 3 pkW)



� WpiV] Z okienka odpoZiednie lic]b\.



                              



( .... / 2 pkW)



� WpiV] Z okienko odpoZiedniÅ lic]bÙ.



                                  



( .... / 2 pkW)



10 WpiV] Z okienko odpoZiedniÅ lic]bÙ.



                               



( .... / 2 pkW)
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Licba  nk  .......... / 26

1

Pokolorj odpo iedni c  r nk. Zapi  podan licb o ami.

        

                                                                                 

3

5

3

1

4

( .... / 4 pk)

2

Zamie licb mie an na amek nie aci , a amek nie aci  na licb mie an.

a)     = 

_______

        b)     = 

_______

        c)     = 

_______

        d)     = 

_______

2

1

2

6

3

4

24

7

43

( .... / 4 pk)

3

Zamie amek nie aci  na licb mie an lb licb naraln, a licb mie an na amek nie aci .

a)    = 

_______               

b)    = 

_______               

c)     = 

_______ 4

4

3

5

15

7

( .... / 3 pk)

4

Kra licba je  ik a:     c     ?

17

5

3

2

5

( .... / 2 pk)

5

Zamie amek na licb mie an.

a)     

_______          

b)     

_______

 

5

3

 

1

5

( .... / 2 pk)

6

Zamie licb mie an na amek nie aci .

a)     

_____          

b)     

_____

 

1  

1

3

3  

2

5

( .... / 2 pk)

7

Podan licb api    poaci amka nie aci ego.

                                                 

( .... / 3 pk)

Wpi    okienka odpo iednie licb.

                              

( .... / 2 pk)

Wpi    okienko odpo iedni licb.

                                  

( .... / 2 pk)

10

Wpi    okienko odpo iedni licb.

                               

( .... / 2 pk)
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GUXSa A    KlaVa ...................................



Imiĉ i na]ZiVkR .......................................................



Lic]ba SXnkWyZ .......... / 10



1 Zapis] d]ielenie Z postaci uĂamka. Jeěli to moļliZe, skr³Ç ten uĂamek i ]apis] go Z postaci lic]b\ mies]anej lub
lic]b\ naturalnej.



a)  = __________          b)    = __________          c)    = __________� �� �20 20 �� �6 15 �� �3



( .... / 3 pkt)



2 Podaj Z\nik d]ielenia Z postaci uĂamka nieskracalnego lub lic]b\ mies]anej.



a)    :                           b)    :                             c)    :    14 42 5� � �5 25



( .... / 3 pkt)



3 Zapis] uĂamek Z postaci d]ielenia.



a)    ____________               b)    ____________ � 
5
�



 � 
�
5



( .... / 2 pkt)



4 Zapis] d]ielenie Z postaci uĂamka.



a)    _____          b)    _____3 �� �4 � 5 �� �16 � 



( .... / 2 pkt)
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Licba  nk  .......... / 10

1

Zapis dielenie   postaci uamka. Jeli to moli e, skr  ten uamek i apis go   postaci licb miesanej lub

licb naturalnej.

a)   = __________          b)     = __________          c)     = __________

  20 20  6 15  3

( .... / 3 pkt)

2

Podaj  nik dielenia   postaci uamka nieskracalnego lub licb miesanej.

a)     :                            b)     :                             c)     :     

14 42 5 5 25

( .... / 3 pkt)

3

Zapis uamek   postaci dielenia.

a)     

____________               

b)     

____________

 

5

 

5

( .... / 2 pkt)

4

Zapis dielenie   postaci uamka.

a)     

_____          

b)     

_____

3  4  5  16 

( .... / 2 pkt)


